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Název: Program ERC CZ 
 
Deadline:  12. března 2013 

Cíl programu: ERC CZ je vytvoření podmínek pro realizaci excelentních projektů tzv. 
hraničního výzkumu, tj. posunujících hranici poznání bez ohledu na tradiční členění oborů. 
Jde o podporu projektů, které uspěly ve dvou kolech hodnocení provedeném odbornými 
panely Evropské rady pro výzkum (The European Research Council, dále jen „ERC“)1 a 
výsledek jejich hodnocení byl uzavřen výrokem mezinárodního panelu hodnotitelů ERC: 
"The proposal is of good quality and fundable but not retained for funding due to budgetary 
constrains“, popř. jiným obdobným výrokem, z něhož je jednoznačně zřejmé, že projekt 
prošel úspěšně i druhým kolem hodnocení mezinárodních panelů ERC, že je finančně 
podpořitelný, ale podpora nemohla být v konečné fázi z evropských prostředků poskytnuta 
z důvodu nedostatku disponibilních finančních prostředků ERC.  
O podporu v programu ERC CZ se může ucházet jen takový projekt, jehož řešitelem je táž 
osoba, která podala ERC grant úspěšný ve druhém kole některé z konkrétních výzev ERC 
dle výše uvedeného a tato výzva byla uzavřena před vyhlášením veřejné soutěže programu 
ERC CZ, k němuž se vztahuje tato zadávací dokumentace.  
Program je zaměřen na podporu programových projektů z oblasti základního a 
aplikovaného výzkumu. Projekty nesmí mít ekonomický charakter a mohou být řešeny 
pouze v rámci nehospodářských činností uchazeče/příjemce podpory. 
   
Očekávané výsledky a přínos programu:  
     Podmínkou úspěšného řešení každého podpořeného projektu je kromě vlastní realizace 
tohoto prestižního projektu ve vysoce perspektivních oblastech výzkumu úspěšně 
zhodnoceného ERC také produkce kvalitních, konkurenceschopných výsledků výzkumu, 
zveřejnění informací o těchto výsledcích v mezinárodně uznávaných periodikách a o jejich 
možném využití. Výsledky každého podpořeného projektu musí být měřitelné a 
hodnotitelné podle Metodiky hodnocení výsledků výzkumných organizací a hodnocení 
výsledků ukončených programů schválené usnesením vlády ČR ze dne 4. srpna 2010 č. 555, 
ve znění změn podle usnesení vlády ČR zde dne 11. května 2011 č. 340, nebo jiné metodiky 
aktuálně platné v den vyhlášení veřejné soutěže programu ERC CZ, k němuž se vztahuje 
tato zadávací dokumentace.  
Řešitelský tým musí za celou dobu řešení projektu uplatnit v Informačním systému 
výzkumu, experimentálního vývoje a inovacích (IS VaVaI), databázi RIV (Registru informací 
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o výsledcích) nejméně 29 vlastních výsledků VaVaI. K vyčíslení výsledků projektu budou 
sloužit konkrétní indikátory.  
 
Oprávnění žadatelé:  
     Na realizaci projektů mohou být pouze výzkumné organizace podle Zákona. 
 
Délka trvání projektu: 3 až 5 let 
 
Finanční rámec:  
     Celkové výdaje ze státního rozpočtu určené na realizaci programu ERC CZ jsou 
plánovány ve výši 600 mil. Kč. Z tohoto je pro rok 2012 vyčleněno 20 mil. Kč 
      
Web: http://www.msmt.cz/vyzkum/erc-cz 
 


